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                                                                          Info OGTS
Liebe Eltern, 
wie versprochen jetzt die weiteren Informationen über den Ablauf in der OGTS Selent. 
Da die Schule eine weitere Kohortenzusammenlegung veranlasst hat, können auch wir jetzt mit einigen Kursen starten.
Folgende Kurse finden statt: Yobeka (Klassen 1 und 2 )
                                                    Rollenspiele ( Klassen 7 und 8)
                                                    Tischtennis (Klassen 3 und 4 )                                
                                                    Survival ( Klassen 4/7/8 )
Der Kurs Survival findet ausschließlich draußen statt, mit Abstand! Alle anderen Kurse können aufgrund der Kohortenbildung und aus organisatorischen Gründen bis zum Ende des Schulhalbjahres nicht stattfinden. Die Eltern, deren Kinder nicht teilnehmen können, werde ich telefonisch informieren und bekommen natürlich einen Änderungsbescheid. 
Zudem startet die Kreismusikschule ihr Projekt „Musik ist Klasse“, zum 01.09.2020 auch in Kohorten, mit Blockflöte am Dienstag, mit Schlagzeug am Mittwoch und mit Gitarre am Donnerstag im Raum 22 der Schule. Auch hier werde ich mich bei den teilnehmenden Schülern melden.
[bookmark: _GoBack]Unser Schwerpunkt liegt darin, die Betreuung Ihrer Kinder für dieses Schulhalbjahr von 07.00 -  16.00 Uhr gewährleisten zu können, sogar mit einigen Kursen und mit Unterstützung der Kreismusikschule. Ich hoffe es gelingt uns und wir werden nicht wieder durch die Pandemie ausgebremst.
Sollten noch Fragen bestehen, Sie wissen, ich bin gerne telefonisch für Sie in der Zeit von 07.00 – 09.00 Uhr und 12.30 – 14.30 Uhr unter den Telefonnummern 04384/592901 oder 0162/6402465 zu erreichen.
Uns allen wünsche ich einen guten gemeinsamen  Neustart!
Gesa Seefeld ( Koordination OGTS)



