Offene Ganztagsschule der Albert – Schweitzer – Schule Standort Selent
                        OGTS – Albatros G. Seefeld ( Koordinatorin )

Liebe Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler,

hiermit möchte ich Sie/Euch über die Angebote der offenen Ganztagsschule informieren und mich über Ihr / Euer Interesse bedanken.
Es ist wieder soweit, der neue Anmeldebogen für die OGTS ( ALBATROS) ist da. Er wird wie gewohnt zusammen mit diesem Infozettel in den Klassen verteilt. Danach hat man wieder einige Tage Zeit diese in der Schule beim Klassenlehrer, Sekretariat oder auch bei mir vollständig ausgefüllt abzugeben. Die Abgabe hierfür ist spätestens der 25.06.2019 noch vor den Sommerferien. Es gibt unterschiedliche Staffeln und auch Kurse für den Nachmittagsbereich, Mittagessen  und Hausaufgabenbetreuung. Auch eine Frühbetreuung vor dem Unterricht von 07.00 – 08.30 Uhr wird angeboten. Ihre Kinder werden dann in die Kurse eingeteilt und bekommen noch vor den Ferien eine Rückmeldung, aber nur wenn sie keinen Platz in der OGS bekommen haben. 
Ist ihr Kind zu einigen Angeboten angemeldet, gelten diese als verbindlich für das ganze Schulhalbjahr. Eine vorzeitige Abmeldung ist nur unter bestimmten Voraussetzungen möglich ( Satzung OGS ) jedoch ist eine Zubuchung von Betreuungszeit jederzeit möglich. Die neuen Kurse beginnen dann ab 19.08.2019!
Informationen zu den einzelnen Kursen  der OGS  können  im Internet auf der Homepage der Schule www.Schule–Selent.Lernnetz.de eingesehen werden.

Sollte ein Kurs überlaufen sein, wird die Teilnahme per Auslosung bestimmt.

Sollte ihr Kind einen Kurs nicht bekommen, werde ich mich telefonisch bei ihnen melden, um eventuelle Änderungen mit ihnen zu besprechen.

Wichtig sind die regelmäßige Teilnahme an den Kursen und die rechtzeitige Abmeldung im Krankheitsfall. Bei unentschuldigtem Fehlen bekommen die Kinder eine Benachrichtigung mit nach Hause, die unterschrieben zurück an die OGTS geht. Im Falle des wiederholten unentschuldigten Fehlens besteht nach §3 der Satzung der OGS die Möglichkeit des Ausschlusses von der weiteren Teilnahme. Auch der Versicherungsschutz gilt nur für den direkten Weg nach Hause. Telefonisch bin ich bei eventuellen Fragen unter der Nummer 04384/592901 zu erreichen.
Ich und das gesamte Albatros – Team wünschen Ihnen und Ihren Kindern sowie der ganzen Familie eine schöne, spannende, erlebnisreiche und erholsame Sommerzeit.
Zudem ein herzliches Dankeschön für ihr wiederkehrendes Vertrauen, welches Sie uns immer wieder entgegenbringen.
Mit freundlichen Grüßen    Gesa Seefeld  ( Koordination Albatros)
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