Offene Ganztagsschule der Albert – Schweitzer – Schule Standort Selent
                        OGTS – Albatros G. Seefeld ( Koordination )

Liebe Eltern, 
sie erhalten heute diesen Infozettel, den Anmeldebogen für die Ferienbetreuung 2024, sowie den neuen Anmeldebogen für die Anmeldung zur offenen Ganztagsschule 2. Schulhalbjahr 2023/2024.
             Die Abgabe hierfür ist spätestens der 18.12.2023! 
Es gibt einen Anmeldebogen zu Angaben Ihres Kindes, zudem wieder die Auflistung der unterschiedlichen Staffeln und Kurse für den Nachmittagsbereich.
Ist ihr Kind zu einigen Angeboten angemeldet, gelten diese als verbindlich für das ganze Schulhalbjahr. Eine vorzeitige Abmeldung ist nur unter bestimmten Voraussetzungen möglich ( Satzung OGTS ) jedoch ist eine Zubuchung von Betreuungszeit möglich, nach vorheriger schriftlicher Beantragung mit Begründung. Diese ist an die OGTS Leitung oder an das Amt Selent/ Schlesen zu richten.
 Das 2. Schulhalbjahr der  OGTS beginnt dann, am 01.02.2024, wobei die neuen Kurse erst ab 05.02.2024 beginnen. Schüler die einen Kurs der Kreismusikschule besuchen, gehen wie gewohnt weiter, wenn diese laut Satzung der KMS nicht fristgerecht gekündigt werden.  Das Mittagessen dann aber bitte wieder auf der Anmeldung der OGTS dazubuchen. 
Sollte ein Kurs überlaufen sein, wird die Teilnahme per Auslosung bestimmt.

Sollte ihr Kind einen Kurs nicht bekommen, werden Sie telefonisch benachrichtigt, um eventuelle Änderungen mit Ihnen zu besprechen.
Wichtig ist auch die telefonische Abmeldung im Krankheitsfall und bitte geben sie Ihrem Kind eine schriftliche Benachrichtigung für uns mit, falls sich Änderungen zu den Abholzeiten ergeben sollten. „Falls nicht, schicken wir Ihre Kinder wie auf dem Anmeldebogen vermerkt, nach Hause.
 Bei unentschuldigtem Fehlen bekommen die Kinder eine Benachrichtigung mit nach Hause, die unterschrieben zurück an die OGTS geht. Im Falle des wiederholten unentschuldigten Fehlens besteht nach §3 der Satzung der OGS die Möglichkeit des Ausschlusses von der weiteren Teilnahme. Auch der Versicherungsschutz gilt nur für den direkten Weg nach Hause. Telefonisch sind   Mitarbeiterinnen der OGTS unter der Nummer 04384/592901 oder 0162/6402465 zu erreichen, oder  per eMail unter OGTS-schule-selent@gmx.de. Zudem können Informationen, wie auch die Beschreibung der Kurse im Internet auf der Homepage der Schule unter www.Schule – Selent.lernetz.de eingesehen werden.
Ich und das gesamte Albatros – Team wünschen Ihnen und Ihren Kindern sowie der ganzen Familie eine besinnliche Weihnachtszeit!
Mit freundlichen Grüßen    Gesa Seefeld  ( Leitung Albatros) 
